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U uredima turističkih zajednica na raspolaganju je velik broj besplatnih promidžbenih materijala. 
Informacije o Kvarneru pronadi dete na adresi www.kvarner.hr 
 

UKRATKO 
 Turistička regija Kvarner obuhvada prirodno najraznolikiji krajolik Hrvatske: 

primorje, otoke i gorje.  

 Naziv „Kvarner“ dolazi od riječi „Quaternarius“ - „četiri strane svijeta“.  

 Zahvaljujudi povoljnoj klimi, na obali se još krajem 19. stoljeda počeo razvijati lječilišni turizam – 
ispočetka zimi, a kasnije i u ljetnom razdoblju. 

 

GEOGRAFIJA 
Regija Kvarner povezuje istarski poluotok na zapadu s Hrvatskim primorjem na istoku te obuhvada 
planinsko područje Gorskog kotara i Primorje. Ovdje se Središnja Europa susrede sa Sredozemljem, a 
planinski predio s utvrdama, kaštelima i baroknim crkvama prelazi u mediteranski krajolik s elitnim 
destinacijama na obali, lukama, plažama, otocima i kamenim kudama. 
 

KULTURA I POVIJEST 
Zbog svog zaštidenog i privlačnog položaja, Kvarnerski zaljev oduvijek je bio zanimljiv kao područje 
naseljavanja i osvajanja. Liburni, ilirsko pleme, još su se 1200. godine prije Krista naselili na 
kvarnersku obalu gdje su, između ostaloga, trgovali jantarom. Ostaci zidina njihovih utvrda ostali su 
sačuvani do današnjeg dana.  

Nakon njih dolaze Grci, Rimljani, Ostrogoti, Slaveni, Franci, Bizantinci, Mađari, Mlečani i Austrijanci. 
Svi su oni ostavili neizbrisive tragove svojih civilizacija. Danas se na Kvarneru nalazi 278 zaštidenih 
kulturnih spomenika, od čega je 177 povijesnih jedinica i 161 povijesna zgrada. Zainteresirani 
posjetitelji iz tih de spomenika i umjetničkih djela iščitati prošlost ovog područja kao iz otvorene 
knjige. 

KLIMA 
Područje Kvarnerskog zaljeva spada među klimatski najblaža na Jadranu – planinom Učkom zaštideno 
je od hladnih sjevernih vjetrova, a godišnje ima 2000-2300 sunčanih sati. Zahvaljujudi povoljnom 
položaju i dovoljnoj količini oborina u jesen, obala između Opatije i Lovrana posebno je bogata 
raskošnom mediteranskom vegetacijom. 

Temperature zraka 
Primorje:   siječanj 5,2°C / srpanj 23°C 
Otoci:   siječanj 7,3°C / srpanj 23,8°C 
Gorje:   siječanj –1,2°C / srpanj 16,8°C 
 
Temperature mora 
Ljeti do 26°C, zimi oko 10°C. Godišnji prosjek 16°C. 
 
Vjetrovi 

http://www.kvarner.hr/


 

 

Bura:  Suh i hladan vjetar, obično iz sjeveroistočnog 
smjera. Puše najčešde zimi. 
Uglavnom donosi lijepo vrijeme 

Jugo:  Vlažan, topao vjetar iz jugoistočnog smjera. Najčešde donosi kišu. 
Maestral: Tipičan dnevni vjetar sa zapada ili sjeverozapada,  
  donosi lijepo, vedro vrijeme i čini ljetne vrudine podnošljivima.  
 
Oborine 
Obala: 1.548 mm godišnje 
Otoci: 976 mm godišnje 
Gorje: 2.486 mm godišnje (Risnjak 3.579 mm) 
 

ZAŠTITA OKOLIŠA 
Kvaliteta vode bolja je nego u drugim dijelovima Jadrana (slaba naseljenost, malo industrije). Mnoge 
plaže odlikovane su Plavom zastavom (simbolom čistode, kvalitete usluga i ekološki očuvanog okoliša) 
 

NACIONALNI PARK 
Risnjak: jedinstvena flora i fauna na relativno malom području 
 

PARK PRIRODE 
Park Prirode Učka (160 km²) sa svog planinskog masiva nudi fantastične poglede na Kvarnerski zaljev i 
otoke Krk, Rab, Cres i Lošinj - „Apsirtide“. 
 



 

 

 

FLORA I FAUNA 
 S više od 2.700 različitih biljnih vrsta, Kvarner se odlikuje najbogatijom florom Hrvatske: 

bambus, palme, agave, kesteni, smokve, masline, kadulja, ružmarin, bosiljak, lovor, mirta, 
metvica (…) 

 Ovdje se gnijezdi mnogo ptičjih vrsta koje su ugrožene u Europi: suri orao, sivi sokol, 
bjeloglavi sup, tetrijebi, sove (…)  

 Na otocima Krk, Cres i Rab obitava najvedi broj sisavaca u Sredozemlju u odnosu na 
površinu, te svi veliki europski grabežljivci.  

 U akvatoriju Cresa i Lošinja obitava populacija od 140 dupina. 

 140 vrsta leptira (!), risovi, medvjedi, vukovi, divokoze, mufloni, orlovi, šljuke i najvede 
zabilježene pastrve na svijetu stanovnici su planinskog zaleđa. 

 

DOGAĐANJA 
U veljači se na obali i u zaleđu Opatijske rivijere tradicionalno održava karneval. Međunarodni riječki 
karneval jedan je od najvedih i najpoznatijih europskih karnevala s grupama iz raznih zemalja, 
lokalnim običajima i više od 120.000 gledatelja. Vrhunac predstavljaju Halubajski zvončari, koji su 
upisani na UNESCO-v popis nematerijalne svjetske baštine. (www.tz-rijeka.hr). 
 
Dani trešanja: U lipnju je Lovran u znaku najrazličitijih događanja posvedenih posebno sočnoj lokalnoj 
sorti trešnje koja raste u ovom području. (www.tz-lovran.hr). 
 
Krajem lipnja (30.6.-1.7.) se u Vrbniku na otoku Krku održava „Festival žlahtine“. Vrbnička žlahtina 
vino je zaštidenog geografskog podrijetla (www.vrbnik.hr). 
 
Sredinom srpnja (13.-17.7.) u Opatiji je na programu „Kaisernacht“, festival posveden lokalnoj 
povijesti i kulturi (www.opatija-tourism.hr).  
 
Krajem srpnja (25.-27.07) na otoku Rabu uprizoruje se tradicionalni srednjovjekovni festival „Rapska 
fjera“ (www.tzg-rab.hr). 
 
U srpnju i kolovozu se na otoku Cresu održavaju „Lubeničke večeri klasične glazbe“ u autentičnom 
ambijentu. 
 
Početkom kolovoza (8.-10.8.) na rasporedu je „Krčki sajam“, čiji počeci sežu još u daleku 1524. 
godinu (www.tz-krk.hr). 
 
Sredinom kolovoza (10.-18.8.) održava se povijesna manifestacija „Ružica Vinodola“, u kojoj 12 
kandidatkinja oživljuje tradicijske običaje proizvodnje vina u Vinodoli (www.tz-vinodol.hr, www.tz-
novi-vinoloski.hr). 
 
Krajem kolovoza u Crikvenici se održava poznati „Ribarski tjedan“ (www.tzg-crikvenice.hr,  
www.ribarski.net). 
 
Marunada: Poput trešanja na proljede, u Lovranu i okolnom području na jesen dozrijeva posebno 
ukusna vrsta kestena, maruni, kojima je posveden ovaj gastronomski festival (www.tz-lovran.hr). 
 

http://www.tz-rijeka.hr/
http://www.tz-lovran.hr/
http://www.vrbnik.hr/
http://www.opatija-tourism.hr/
http://www.tzg-rab.hr/
http://www.tz-krk.hr/
http://www.tz-vinodol.hr/
http://www.tz-novi-vinoloski.hr/
http://www.tz-novi-vinoloski.hr/
http://www.tzg-crikvenice.hr/
http://www.ribarski.net/
http://www.tz-lovran.hr/


 

 

 

Cjelogodišnja manifestacija „Mirisi i okusi Lošinja“ posvedena je 
lokalnim mirisnim biljkama i obuhvada raznoliku ponudu cvjetnih aranžmana, likera, sokova, kolača i 
mirisnih dekoracija, te raznih gastronomskih specijaliteta pripremljenih s autohtonim otočnim 
biljkama (www.tz-maliLošinj.hr). 
 
31.12. stanovnici Fužina i tisude posjetitelja opraštaju se od stare i slave početak nove, uspješne 
godine (www.tz-fuzine.hr). 
 

GORJE 
Kvarnersko zaleđe obuhvada velik dio gorskog područja s gustim šumama, kristalno čistim jezerima, 
divljim potocima i bezbrojnim špiljama i kraškim oblicima. U Gorskom kotaru nalazi se Nacionalni 
park Risnjak s istoimenom najvišom planinom u regiji (1528 m). 
 
U usporedbi s obalom, gorsko je područje turistički još slabo razvijeno te se smatra pravom riznicom 
za ljubitelje prirode i istraživače. 
 

PRIMORJE 
Rivijera Opatija 
Elegantna Opatijska rivijera između Lovrana i Voloskog u sjeveroistočnom dijelu Kvarnerskog zaljeva 
razvila se nakon izgradnje pruge Beč-Opatija/Matulji (1884.) kojom je Beč bio povezan s jadranskom 
obalom u samo 5 sati vožnje, a Opatija je postala jedna od najatraktivnijih destinacija u Monarhiji. 
Mondene luksuzne vile, otmjeni hoteli, lječilišta i obalno šetalište u dužini od 12 km još i danas 
podsjedaju na ta vremena.  
 
Rivijera Crikvenica 
U doba Austro-Ugarske, ribarska mjesta na obali razvila su se u lječilišne i kupališne destinacije. 
Navodno je nadvojvoda Josip osobno dao pretvoriti Crikvenicu u morsko lječilište jer je bio zavađen 
sa svojim bratom, carem Franjom Josipom I., te s njime više nije želio dijeliti ljetnikovac u Opatiji. 
Ovdje je još 1888. izgrađeno prvo kupalište. I susjedna mjesta Jadranovo, Selce i Dramalj su 
zahvaljujudi svojoj raznolikosti vrijedna obilaska. 
 
Rivijera Novi Vinodolski 
Na jugu kvarnerske obale proteže se Rivijera Novi Vinodolski. U srednjem vijeku bio je to kulturni i 
politički centar kneževine Frankopana, mjesto izuzetnog povijesnog značaja. Novi Vinodolski sa 
svojom vazdazelenom vegetacijom, šumama u neposrednom zaleđu i mediteranskom klimom spada 
među najstarija turistička mjesta na Kvarneru. 
 

http://www.tz-malilosinj.hr/
http://www.tz-fuzine.hr/


 

 

 

SVIJET KVARNERSKIH OTOKA 
Veliki otoci: Krk (najvedi hrvatski otok), Rab, Cres i Lošinj 
Manji otoci: Susak, Unije, Ilovik, Košljun, Goli otok, Plavnik, Male i Vele Srakane. 
 
Otok Lošinj 
Kao poznato klimatsko lječilište iz 18. stoljeda, otok Lošinj danas je omiljena destinacija zaljubljenika u 
sportove na moru. Mali Lošinj, najvede naselje na jadranskim otocima, nalazi se u najvedem zaljevu 
arhipelaga. Kude lošinjskih kapetana iz 15. i 16. stoljeda obrubljuju lošinjsku luku. Četiri kilometra 
dalje, u podnožju povijesne park-šume Arboretum, nalazi se Veli Lošinj, koji se prvi put spominje još 
1398.  
 
Otok Cres 
Vazdazeleni čempresi, stoljetni maslinici, lavanda u cvatu i slikovita mjestašca čine karakterističnu 
sliku drugog najvedeg jadranskog otoka. Ovdje dete uzalud tražiti masovni turizam: umjesto toga, 
creska je turistička ponuda svedena na četiri mirna mjestašca. Cres nudi raznovrsne turističke i 
sportske sadržaje i smatra se rajem za nautičare i ronioce. Ljeti se povijesni Osor, koji se nalazi na 
mjestu gdje je otok Cres pokretnim mostom spojen sa susjednim Lošinjem, pretvara u pozornicu 
klasične glazbe. 
 
Otok Krk 
Kao najvedi jadranski otok, Krk ima površinu od otprilike 410 kvadratnih kilometara i nalazi se u 
Kvarnerskom zaljevu jugoistočno od Rijeke. Krk je s kopnom povezan spektakularnim mostom (uz 
pladanje mostarine) i smatra se najboljom destinacijom za ljubitelje sporta i rekreacije među 
kvarnerskim otocima. Otok raspolaže izvrsnom turističkom infrastrukturom. Na sjeveru otoka nalazi 
se Zračna luka „Rijeka“ (RJK) s vezama za Europu, od kojih su neke cjelogodišnje, a ostale prometuju 
uglavnom tijekom ljetne sezone. 
 
Otok Rab 
Otok Rab, poznat po svojim slikovitim plažama, nalazi se između Krka i Paga i zauzima površinu od 
otprilike 94 kvadratna kilometra. Organizirani turizam na otoku je prisutan još od doba Austro-
Ugarske. Istoimeni glavni grad spada među najljepša mjesta na hrvatskoj obali, a njegovu pitoresknu 
staru gradsku jezgru karakteriziraju poznata četiri zvonika i raskošne renesansne građevine. 
 
Otočid Košljun 
Otočid Košljun u zaljevu Puntarska draga nedaleko Krka zanimljiva je izletnička destinacija. U 
biblioteci franjevačkog samostana (1447.) čuva se preko 30.000 zapisa. Također valja posjetiti 
etnografski muzej. 
 
Otok Susak  
Vapnenačku podlogu otoka Suska prekriva sloj pijeska debljine 10 metara. Susak je nekada bio poznat 
po svojim vinima.  
 
Otok Ilovik 
Vino, masline, vode i cvijede rastu u izobilju u blagoj klimi ovog otoka koji se nalazi južno od Lošinja. 
Na površini od gotovo 6 km2 živi oko 350 stanovnika. 
 
Otok Unije 
Najvedi od malih kvarnerskih otoka brdovit je i siromašan vegetacijom, a zapadnim dijelom 
dominiraju strme stijene. Stanovništvo se bavi vrtlarstvom i ribarstvom. 
 
Goli otok 

http://de.wikipedia.org/wiki/Lo%C5%A1inj
http://de.wikipedia.org/wiki/Unije
http://de.wikipedia.org/wiki/Ilovik
http://de.wikipedia.org/wiki/Male_und_Vele_Srakane


 

 

Otok na kojemu se nalazio nekadašnji jugoslavenski zatvor otvoren 
je za javnost tek 1989. i danas je posebno zanimljiv posjetiteljima 
željnim istraživanja i avanture. 
 

NASTANAK TURIZMA 
1844. Riječki patricij Iginio Scarpa izgradnjom Vile Angioline u Opatiji postavlja kamen temeljac za 
razvoj turizma u regiji. U to je doba Opatija bila malo ribarsko naselje oko benediktinskog samostana 
odnosno crkve sv. Jakova. 
 
1878. Obitelj Merzljak izgradila je prvo drveno kupalište u Novom Vinodolskom. 
 
1884. Otvaranjem hotela Kvarner/Quarnero u Opatiji počeo je s radom  prvi moderni hotel. 
 
1885. Prvi turisti stižu u Mali Lošinj na otoku Lošinju. Bili su to dr. Conrad Clar iz Austrije i njegov 
bolesni sin, koji je na otoku ozdravio. 
 
1889. Dana 4. ožujka Opatija je uredbom cara Franje Josipa proglašena klimatskim lječilištem.  
 

TURIZAM DANAS 
Kvarner je danas turistički dobro razvijena hrvatska regija s cca. 180.000 smještajnih jedinica, 100 
hotela, 38 kampova i 16.000 mjesta u privatnom smještaju.  
 
Važan dio turističke ponude čini 19 luka nautičkog turizma, od kojih je 8 modernih, dobro 
opremljenih marina s gotovo 3.000 vezova na moru i 2.000 mjesta na kopnu. 
 
Opatijska rivijera posljednjih godina bogatom ponudom wellness hotela i usluga nastavlja tradiciju 
čuvenog lječilišta. 
 

GASTRONOMIJA 
Kvarner nudi brojne kulinarske specijalitete: 

 kvarnerski škampi, prava gurmanska poslastica 

 otočna janjetina 

 lovranske trešnje i maruni 

 prvoklasno maslinovo ulje 

 gljive, šumski plodovi, divljač i žabe iz zaleđa 

 sir: grobnički ovčji sir i kravlji sir škripavac 

 šurlice s otoka Krka 
 

VALUTA I TEČAJ 
Hrvatska nacionalna valuta je hrvatska kuna (kn). 1 kuna = 100 lipa. 
Novčanice:  5, 10, 20, 50, 100, 200, 500 i 1.000 kuna. 
Kovanice:  1, 2, 5, 10, 20 i 50 lipa, 1, 2, i 5 kuna. 
 
100,- kn = 13,19 € (stanje veljača 2012.) 
100,- €   = 758,43 kn (stanje veljača 2012.) 
 

MJENJAČNICE 
Novac je mogude razmijeniti u službenim mjenjačnicama po aktualnom dnevnom tečaju (banke, 
mjenjačnice, pošta, hoteli, turističke agencije, kampovi). 
 



 

 

 
 

 
PUTNE ISPRAVE ZA STANOVNIKE AUSTRIJE, NJEMAČKE I ŠVICARSKE 
Osobna iskaznica ili putovnica  
Austrijski državljani mogu imati  putnu ispravu čiji je rok valjanosti istekao do 5 godina.  
 
 

UDALJENOSTI OD RIJEKE 
Berlin:  1120 km 
Frankfurt: 920 km 
München:  519 km 
Salzburg:   400 km 
Beč:  460 km 
Zürich:  777 km 
Venecija:  250 km 
Zagreb:  184 km 
Trst:   80 km 
 
 

VAŽNI TELEFONSKI BROJEVI 
Policija                 Tel. 92 
Vatrogasci           Tel. 93 
Prva pomod       Tel. 94 
Pomod na cesti     Tel. 987 
 
 

PRAZNICI 
1. siječnja:  Nova godina 
6. siječnja:  Sveta tri kralja 
 Uskrs i Uskrsni ponedjeljak 
1. svibnja:  Praznik rada 
 Tijelovo 
22. lipnja:  Dan antifašističke borbe 
25. lipnja:  Dan državnosti 
5. kolovoza:  Dan pobjede i domovinske zahvalnosti 
15. kolovoza:  Velika Gospa 
8. listopada Dan neovisnosti 
1. studenog:  Svi sveti 
25. / 26. prosinca:  Božidni blagdani 
 



 

 

 

KVARNERSKI ZALJEV – POZIV NA UŽITAK 
 

Obalna linija Kvarnerskog zaljeva krivudavo se priljubljuje uz more u području između istarskog 
poluotoka i Dalmacije. Ispred nje nalaze se kvarnerski otoci, razasuti poput bisera usred jadranskog 
plavetnila: Krk, Rab, Cres i Lošinj, Susak, Unije, Ilovik, Košljun, Goli otok, Plavnik, Male i Vele 
Srakane.  
 
Put je kradi no što se čini. Do zaljeva i njegovih sunčanih otoka stiže se brzo i lako modernim 
prometnicama ili jednim od mnogobrojnih međunarodnih letova za Rijeku. 
 
U ovaj su kraj ljudi dolazili od davnina, ostavljajudi svoj pečat u krajoliku i donosedi svoje kulture. 
Liburni su u ovom području trgovali jantarom još 1200. godine prije Krista, a kao podsjetnik na to 
doba ostavili su svoje kamene gradine. Nakon Ilira ovamo su stigli Rimljani, Bizantinci, Ostrogoti i 
Slaveni, Franci i Mađari. Grbovi s lavom sv. Marka svjedoče o mletačkim osvajanjima, a tragovi 
Austro-Ugarske još su i danas sveprisutni. Na Kvarneru se posebna pažnja posveduje baštini: u ovoj 
regiji ima 278 zaštidenih spomenika kulture, od kojih je 177 povijesnih jedinica i 161 povijesna zgrada. 
 
Klima je na Kvarneru blaga: planinski masiv Učke štiti ga od vjetrova sa zapada i sjevera, a s juga 
pristiže topao morski zrak. Zahvaljujudi tome, Kvarner ima do 2.300 sunčanih sati godišnje, no 
istovremeno i dovoljno oborina za palme i bujno zelenilo. Ljeto na Kvarneru miriše na lovor i majčinu 
dušicu, na ružmarin i komorač. Blage zime i topla ali ne prevruda ljeta vrlo su brzo Kvarner učinile 
mjestom odmora i oporavka. Začetnik turizma bio je riječki trgovac Iginio Scarpa koji je 1844. godine 
izgradio ljetnikovac i nazvao ga „Vila Angiolina“. U to je doba Opatija još bila malo ribarsko naselje 
oko crkve sv. Jakova. Nakon toga izgrađeni su prvo drveno kupalište u Novom Vinodolskom i 
elegantni hotel Kvarner u Opatiji, a car Franjo Josip službeno je dodijelio status lječilišta poslije prvih 
lječilišnih uspjeha na otoku Lošinju. Nakon izgradnje željezničke pruge, kojom Opatija bila povezana s 
Bečom u samo pet sati vožnje, započeo je strelovit uzlet turizma. U poznate destinacije razvile su se i 
Crikvenička rivijera s jednom od najljepših pješčanih plaža na Jadranu, te šumovita rivijera Novi 
Vinodolski, grada koji je bio značajan još u srednjem vijeku.  
 
I zaleđe krije mnoge ljepote. Na strmim uzvisinama Gorskog kotara, između šuma, kraških špilja i 
gorskih potoka, na nadmorskoj visini od 800 m iznad Kvarnerskog zaljeva, Nacionalni park Risnjak 
odlikuje se fantastičnom raznolikošdu biljnog i životinjskog svijeta. Kvarner sa svojih 2.700 biljnih 
vrsta ima najbogatiju floru Hrvatske, a ovdje su svoje stanište pronašle i mnoge ugrožene i plahe 
životinjske vrste: od surog orla, muflona, medvjeda, risa, vuka i šljuke do više od 140 vrsta leptira.  
 
Za Jadran možemo redi da je mediteranska zemlja čuda s izvrsnom kakvodom morske vode – mnoge 
plaže nagrađene su Plavom zastavom, međunarodnom oznakom ekološke kvalitete – i bogatstvom 
riba i podmorskog svijeta: samo u creskom i lošinjskom akvatoriju obitava oko 140 dupina. Lošinj je 
ved dugo omiljena turistička destinacija koju odlikuje kontrast živahnosti staroga grada i luke među 
kudama lošinjskih kapetana u stilu venecijanske renesanse s jedne strane, i mira u šumama pinija i 
skrovitim uvalama s druge. Spokojni doživljaj prirode usred lavande, čempresa i prastarih maslinika 
očekuje posjetitelje na Cresu. A otok Krk – koji je s kopnom povezan spektakularnim mostom – 
smatra se savršenom destinacijom za ljubitelje rekreacije s prvoklasnom infrastrukturom, brojnim 
turističkim naseljima i Zračnom lukom Rijeka. Manji otoci omiljena su odredišta za jednodnevne izlete 
i nude rijetke atrakcije: tu su biblioteka s više od 30.000 zapisa u sklopu franjevačkog samostana na 
Košljunu, bivši zatvor iz Titovog vremena na Golom otoku, ili pak idilični Ilovik i Unije. S druge strane, 
Rab kao povijesni biser i kolijevka nudističkog turizma poziva ne samo na kupanje na prekrasnim 
plažama ili na jedrenje, nego i na slavlje. U srpnju se gase svjetla i pale baklje za vrijeme 
tradicionalnog srednjovjekovnog festivala „Rapska fjera“. 



 

 

 
Karneval je također razlog za slavlje – pogotovo poznate karnevalske 
povorke u Rijeci – kao i gastronomski specijaliteti Kvarnera. U lipnju 
se u Lovranu održava Festival trešanja, a jesen je vrijeme za Marunadu, manifestaciju posvedenu 
plodovima pitomog kestena. I na malim i velikim proslavama na Kvarneru se svira, pleše i nude 
lokalni specijaliteti: slasni kvarnerski škampi, fina janjetina s otočnih pašnjaka, aromatično maslinovo 
ulje, gljive, šumski plodovi, divljač, pa čak i žabe iz zaleđa, ukusni sirevi poput grobničkog ovčjeg sira 
ili škripavca od kravljeg mlijeka, i naravno domade šurlice i vino žlahtina zaštidenog geografskog 
podrijetla s otoka Krka. Tko se želi pridružiti slavlju, uvijek je dobrodošao. I to u vlastitom interesu. Jer 
lokalni ljudi znaju: tko se ovdje bude dobro osjedao – dodi de ponovno. 
 
 
INFORMACIJE: 
 
Turistička zajednica Kvarnera HR - 51410 Opatija, N. Tesle 2,  
Tel. +385 (0)51 / 272 988, Fax +385 (0)51 / 272 909 kvarner@kvarner.hr, www.kvarner.hr 
 
Turistički informativni centar „Kvarner info - Vrata Jadrana“ 
Tel. +385 (0)51 / 623 333 ili 628 888, info@kvarner.hr 
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OPATIJA – DIVA NA OPATIJSKOJ RIVIJERI 
 

Nekadašnje legendarno kvarnersko lječilište odlikuje se pravim biserima arhitekture i odlučno 
nastavlja svoju sjajnu tradiciju klimatskog lječilišta. 
 
Crkva sv. Jakova u centru Opatije smatra se povijesnim začetkom ovoga grada, po kojemu je i dobio 
ime. Na ovom su mjestu izbjegli benediktinci oko 1420. godine izgradili samostan, koji je stotinjak 
godina ostao jedinom građevinom na ovom području. Nije se dakle radilo o posebno spektakularnoj 
lokaciji – sve do dolaska Austro-Ugarske: između 1867. i 1918. tadašnja je Abbazia doživjela neviđeni 
graditeljski i turistički procvat. 
 
Kolijevkom turizma smatra se Vila Angiolina, u kojoj se danas nalazi Hrvatski muzej turizma, prvi i 
jedini u Hrvatskoj. Nakon što je riječki trgovac Iginio Scarpa 1844. kupio zgradu i okolno zemljište, 
staru kudu pretvorio u impresivnu vilu nazvavši je po svojoj tada ved pokojnoj supruzi, i oko vile 
uredio jedinstveni park s egzotičnim biljem, počeo je pozivati viđene goste na raskošne proslave, što 
je Opatiju ubrzo učinilo omiljenim sastajalištem elite. 
 
Od tada je sve više poznatih osoba počelo posjedivati Opatiju; 1860. ovdje je boravila austrijska carica 
Maria Anna. Odlučujudu ulogu u razvoju mjesta odigrale su austrijske Južne željeznice, čija je pruga 
na relaciji Beč-Rijeka puštena u promet 1884., povezujudi tako središte Monarhije s jadranskom 
obalom putovanjem u trajanju od samo pola dana. 1884. otvoren je i Hotel Quarnero (danas Kvarner) 
kao prvi luksuzni hotel na istočnoj jadranskoj obali, u čijem se sklopu tada nalazilo i lječilište za pludne 
bolesti. Godine 1889. Abbazia je službeno proglašena lječilištem. Poznati liječnici hvalili su prednosti 
lokalne klime. Sanatoriji, kupališta i hoteli počeli su nicati poput gljiva poslije kiše, a aristokracija, 
industrijalci i umjetnici iz cijele Europe uživali su u šetnjama raskošnim vrtovima, finom morskom 
aerosolu, otmjenim koncertima i ukusnoj Sacher torti. 
 
Prvi svjetski rat označio je kraj Austro-Ugarske, no usprkos tome mnoge su građevine i parkovi iz 
razdoblja Monarhije uspjele sačuvati svoj šarm do današnjeg dana. Opatija je u modernom stilu 
nastavila upravo ondje gdje se u doba najvedeg procvata i nazirala njezina bududnost: u povoljnom 
položaju između Srednje Europe i Sredozemlja, u prekrasnim prirodnim krajolicima, u veličanstvenim 
arhitektonskim zdanjima, i u činjenici da se čovjek ovdje osjeda pomalo privilegirano. Danas sve više 
hotela ponovno daje prednost odgovarajudem ambijentu za njegu zdravlja i stvaranje ugode. Osim 
toga, u bazenima mnogih smještajnih objekata najčešde se tijekom cijele godine može uživati u 
blagodatima morske vode. 
 
Posebnost Opatijske rivijere zasigurno je i jedinstveno obalno šetalište Lungomare, koje se u dužini 
od 12 kilometara proteže samom obalom od Voloskog do Lovrana, a 2011. godine proslavilo je svoju 
stotu obljetnicu. Lungomare nas vodi pored nekih od najznačajnijih opatijskih građevina i simbola, 
kao što su opatijska luka, kupalište Lido, Vila Angiolina, Vila Amalia, Hotel Kvarner, crkva sv. Jakova, i 
Vila Ariston, u kojoj su boravili čak i Habsburgovci, Kennedyji i Coco Chanel.  



 

 

INFORMACIJE: 
 
Turistička zajednica grada Opatije HR-51410 Opatija, V. Nazora 3, 
Tel. +385 (0)51 / 271 710, 
Fax +385 (0)51 / 271 699, info@opatija-tourism.hr, www.opatija-tourism.hr  
  
Turistički informativni centar Opatija HR-51410 Opatija, M. Tita 101, 
Tel. +385 (0)51 / 271 310, Fax +385 (0)51 / 712 290, opatijainfo@ri.t-com.hr  
 
Turistička zajednica Kvarnera, N. Tesle 2, HR - 51410 Opatija 
Tel. +385 (0)51 / 272 988, Fax + 385 (0)51 / 272 909, kvarner@kvarner.hr, www.kvarner.hr 
 
Turistički informativni centar „Kvarner info - Vrata Jadrana“, 
Tel. +385 (0)51 / 623 333, 628 888, info@kvarner.hr 

mailto:info@opatija-tourism.hr
http://www.opatija-tourism.hr/
mailto:opatijainfo@ri.t-com.hr
mailto:kvarner@kvarner.hr
http://www.kvarner.hr/
mailto:info@kvarner.hr


 

 

 

RIJEKA – SRCE I LUKA REGIJE 
 

Grad nazvan po rijeci koja protječe kroz njega poznat je još iz antičkih vremena. Rijeka je 
danas pulsirajući centar regije okrenut budućnosti s korijenima u prošlosti.  
 
Rijeka je srce Kvarnera, ali posjetitelji joj najčešće ne pridaju dovoljno pažnje dok traže lijepe pješčane 
i šljunčane plaže u okolici. No grad Rijeka usprkos svom dinamičnom poslovnom životu lučkoga grada 
ima za ponuditi lijepe plaže, a unutar svojih povijesnih zidina krije vrijedna kulturna blaga. Još su u 
pretpovijesna vremena Kelti na ovom tako povoljnom položaju za naseljavanje – između ušća Rječine 
i kvarnerske obale – zidinama povezali pet brežuljaka. Nakon toga antičku su Rijeku osvajali najprije 
Rimljani, a zatim Franci pod vodstvom Karla Velikoga. Za vladavine Habsburga Rijeka je zajedno s 
Trstom proglašena slobodnom lukom, što je označilo početak razdoblja procvata. 
 
Rijeka ima mnogo za pokazati, i već je lagana šetnja rivom ili središnjom gradskom pješačkom zonom 
Korzo, s brojnim buticima i kafićima, dovoljna da se osjeti raznolikost naroda koji su ovdje ostavili svoj 
trag i bogatstvo povijesti koja je oblikovala izgled grada. No ispod povijesnog plašta u Rijeci pulsira 
moderan život. Između Katedrale svetog Vida, Rimskog luka, Gradskog tornja i nekadašnje austro-
ugarske Pomorske akademije mnogo je mogućnosti za ugodnu šetnju i shopping. Ovdje ćete pronaći 
međunarodne robne marke i male, suvremene butike i dizajnere. Posjetiteljima na Korzu na 
raspolaganju je besplatni bežični internet koji omogućuje ugodno surfanje u nekom od brojnih kafića.  
 
Ako nakon izleta do Trsatske gradine poželite osvježenje, pronaći ćete ga na riječkim plažama. Bivio 
je dugačka obalna linija sa stjenovitim, šljunčanim i betonskim dijelovima, a tu je i plaža prilagođena 
osobama s posebnim potrebama. I na plaži u Pećinama vlada živahna ljetna vreva; ovdje ima puno 
barova, a mogu se iznajmiti i ležaljke i suncobrani. Savršeno mjesto za opuštanje dok pogled luta 
treptavom površinom mora, obalnom linijom i otocima u daljini.  
 

INFORMACIJE: 

Turistička zajednica grada Rijeke, Užarska 14, HR-51000 Rijeka, 
T: 385(0)51 315 710, F: +385(0)51 315 720, tz-rijeka@ri.t-com.hr, www.tz-rijeka.hr 
 
Turistički informativni centar Rijeka, Korzo 14, HR-51000 Rijeka, T:+385(0)51 335 882, F:+385(0)214 
706, tic@ri.t-com.hr 
 
Turistička zajednica Kvarnera, N. Tesle 2, HR - 51410 Opatija 
T: +385 (0)51 272 988, F: + 385 (0)51 272 909, kvarner@kvarner.hr, www.kvarner.hr 
 
Turistički informativni centar: „Kvarner info - Vrata Jadrana“, 
T: +385 (0)51 623 333, 628 888, info@kvarner.hr 
 
 

mailto:tz-rijeka@ri.t-com.hr
http://www.tz-rijeka.hr/
mailto:tic@ri.t-com.hr
mailto:kvarner@kvarner.hr
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CRIKVENICA I NOVI VINODOLSKI – OBALA U KOJU SE 
LAKO ZALJUBITI 
 

Pogled iz Rijeke prema jugu zaista je poseban: poput bisera na ogrlici ovdje se nižu plaže i povijesni 
gradidi – rivijere Crikvenica i Novi Vinodolski. 
 
Preko jadranskog plavetnila na horizontu jasno se raspoznaju obrisi otoka Krka. Prekrasan je to 
pogled za goste rivijera Crikvenica i Novi Vinodolski. Planinski masiv Velebita štiti ovu dugu obalnu 
liniju od jakih udara bure, a s otprilike 2.500 sunčanih sati godišnje ovdje su i zime ugodno blage. 
Otkada je carev brat, nadvojvoda Josip, dao sagraditi prvo drveno kupalište, ovaj se dio obale razvio u 
omiljenu destinaciju za odmor i oporavak.  
 
Na Rivijeri Crikvenica obalno se šetalište proteže gotovo cijelom dužinom od uvale Slana u Selcu do 
poluotoka Kačjak u Dramlju, pozivajudi na ugodne, dugačke šetnje. Putem de vas zasigurno zadiviti 
pogled na raskošne oleandre i palme, lovore i grmove ruža u mediteranskim vrtovima. No ovdje ima i 
mnogo povijesnih znamenitosti. Ilirska i antička baština prisutne su baš kao i tragovi Austro-Ugarske. 
Ovim su krajem dugo vladali Frankopani, koji su 1412. dali sagraditi pavlinski samostan na Dubračini. 
U njemu se školovao poznati minijaturist Julije Klovid. Danas se u zgradi nekadašnjeg samostana 
nalazi hotel Kaštel. 
 
U daleku prošlost seže i povijest Rivijere Novi Vinodolski. „Kameni grad“ sa svojom obalom dugom 
dvadeset kilometara i kupalištima iz austro-ugarskog doba nastavlja se južno od crikveničke rivijere. 
Ovdje su tradicija i predaja duboko ukorijenjeni – Novi Vinodolski pravo je odredište za sve 
posjetitelje koje zanima povijest. U ovom su kraju su još 1288. zapisani zakoni koji su djelomično bili 
na snazi sve do kraja 19. stoljeda, a koji se još i danas smatraju vrlo naprednima u povijesti prava, jer 
nisu dozvoljavali fizičko kažnjavanje, što je u to vrijeme (13. stoljede i kasnije) bilo rijetko ili čak 
nikada slučaj.  
 
Na poznatom Ribarskom tjednu ili za vrijeme karnevala, Kvarner pokazuje svoje pravo lice. Šareno, 
raznovrsno i puno životnog veselja.  
 
 
INFORMACIJE: 
Turistička zajednica grada Crikvenice, Trg S. Radića 3/2, HR - 51260 Crikvenica, 
T: +385(0)51 784 101, F: +385(0)51 781 056, info@tzg-crikvenice.hr, www.tzg-crikvenice.hr 
 
Turistička zajednica grada Novi Vinodolski, Kralja Tomislava 6, HR - 51250 Novi Vinodolski, 
T:+385(0)51  791 171, F:+385(0)51 244 306, tzg-novi-vinodolski@ri.t-com.hr, www.tz-novi-
vinodolski.hr 
 
Turistička zajednica Opdine Vinodolske, Bribir 1, HR-51253 Bribir, 
T/F: +385(0)51 248 730, tzo-vinodolske@ri.t-com.hr 
 
Turistička zajednica Kvarnera, N. Tesle 2, HR - 51410 Opatija 
T: +385 (0)51 272 988, F: + 385 (0)51 272 909, kvarner@kvarner.hr, www.kvarner.hr 
 
Turistički informativni centar: „Kvarner info - Vrata Jadrana“, 
T: +385 (0)51 623 333, 628 888, info@kvarner.hr 

mailto:info@tzg-crikvenice.hr
http://www.tzg-crikvenice.hr/
mailto:tzg-novi-vinodolski@ri.t-com.hr
http://www.tz-novi-vinodolski.hr/
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CRES – RAZNOLIKOST ODMORA I NOSTALGIJA 
 

Kvarnerski otok Cres pravi je pejsažni biser s povijesnim znamenitostima, jedinstvenim prirodnim 
ljepotama i raznolikom ponudom sportskih i rekreacijskih sadržaja. 
 
U sjevernom dijelu Kvarnerskog zaljeva nalazi se otok Cres, koji je na svom južnom kraju povezan sa 
susjednim Lošinjem pokretnim mostom. Oko 250 km obale ovog brdovitog, 66 km dugog i 2 do 12 km 
širokog otoka izuzetno je razvedeno s brojnim uvalama i šljunčanim plažama te strmim liticama na 
sjeveru i istoku. Fantastičan pogled na cijeli Kvarnerski zaljev pruža se s dva najviša creska vrha: 
Gorice (648 m) i Sisa (638 m).  
 
Neobičan prirodni fenomen slatkovodno je Vransko jezero, čija je površina na višoj razini od morske, 
a dno se pak nalazi 74 m ispod površine mora. Jedna od karakteristika ovog otoka su veliki kontrasti 
između sjevernog dijela s visokim, gustim šumama, i srednjeg i južnog mediteranskog dijela s 
oskudnim pašnjacima. Osim toga, Cres je jedno od posljednjih mjesta gdje se gnijezde bjeloglavi 
supovi. (Eko centar Beli: www.supovi.hr) 
 
Cres je bio naseljen još u neolitiku i danas ima izuzetno bogato kulturno i povijesno naslijeđe koje 
seže od liburnskih gradina preko antičkih ruševina i ranokršdanskih crkvi do građevina iz razdoblja 
mletačke vladavine. Današnji izgled glavnog grada Cresa karakteriziraju srednjovjekovna luka, crkve, 
samostani, raskošne palače i tri povijesna gradska vrata. Valja posjetiti i Lubenice, naselje nastalo 
prije 4000 godina na strmoj litici 387 metara nad morem, sa zvonikom i gotičkom crkvom (15. 
stoljede).  
 
Iako se Cres smatra najmirnijim među kvarnerskim otocima, on je istovremeno i vrlo raznolika 
odmorišna destinacija. Na prvom je mjestu kupanje u moru, a najviše uređenih plaža ima na zapadnoj 
obali. Do nekih od njih može se dodi pješice (ponekad po stoljetnim stazama), a neke su pak 
pristupačne samo s mora (svakodnevni izleti brodom). U unutrašnjosti otoka nalazi se stotinjak 
kilometara markiranih planinskih staza i raznolikih biciklističkih ruta.  
 
Cres je posebno omiljen i među gurmanima, i to iz tri razloga: specijaliteti od svježe ribe, rakova i 
školjki karakteristični su za ovaj otok baš kao i janjetina i maslinovo ulje. Mediteranska klima odredila 
je način pripreme hrane „na lešo“, pri čemu se jelo kuha u vodi i zatim začini i prelije maslinovim 
uljem.  
 
 
INFORMACIJE: 
 
Turistička zajednica otoka Cresa, Cons 10, 51557 Cres 
Tel. und Fax. +385  (0)51 /  571 535, tzg-cresa@ri.t-com.hr ,www.tzg-cres.hr  
 
Turistička zajednica Kvarnera, N. Tesle 2, HR - 51410 Opatija 
Tel. +385 (0)51 / 272 988, Fax + 385 (0)51 / 272 909, kvarner@kvarner.hr, www.kvarner.hr 
 
Turistički informativni centar „Kvarner info - Vrata Jadrana“, Tel. +385 (0)51 / 623 333, 
628 888, info@kvarner.hr 

http://www.supovi.hr/
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LOŠINJ – MEDITERANSKI OTOK SUNCA I VITALNOSTI 

 

Od prvog lječilišnog gosta 1885. do današnjeg turističkog raja: otok Lošinj jedna je od omiljenih 
destinacija na Kvarneru koja osim sunca i mora nudi i mnoštvo sadržaja za slobodno vrijeme. 
 
S preko 2.500 sunčanih sati godišnje, otok Lošinj površine oko 75 km2 spada među najsunčanija 
mjesta u Europi sa suptropskom vegetacijom poput s palmi, agava, oleandara, pinija, citrusa, kadulje i 
lavande. Međusobno razdvojeni samo uskim kanalom, otoci Lošinj i Cres na sjeveru nude zaista 
zanimljivu kombinaciju: dok na Lošinju u ljetnim mjesecima vlada živahna vreva, Cres nudi više mira i 
prirodnih krajolika.  
 
Razvojem pomorstva u 19. stoljedu, Mali Lošinj postao je grad pomoraca i etablirao se kao središte 
otoka. Turistička tradicija otoka započela je 21. siječnja 1885. Kao prvi turist navodi se austrijski 
znanstvenik Conrad Clar koji je sa svojim bolesnim sinom došao u Mali Lošinj, gdje je ovaj i ozdravio. 
Od tada je otok na glasu kao lječilište, a službeni status potvrđen mu je 1882. godine uredbom 
austro-ugarskog ministarstva zdravstva.  
 
Usprkos povoljnoj sredozemnoj klimi, lječilišni turizam danas ima tek sporednu ulogu na otoku, čija je 
ponuda više okrenuta ljubiteljima kupanja i sportova na moru, nautičarima, tenisačima i ljubiteljima 
prirode (220 km pješačkih staza). U lošinjskom akvatoriju obitava populacija od otprilike 120 dupina 
koji su istraživani u cijelom Sredozemlju. Institut za istraživanje dupina „Plavi svijet“ nalazi se u Velom 
Lošinju; od 1995. svi su morski sisavci u Hrvatskoj zaštideni. Smješten u slikovitom zaljevu, Mali Lošinj 
je pulsirajudi centar arhipelaga u kojemu za ljetnih mjeseci vlada prava turistička vreva u brojnim 
restoranima, buticima, slastičarnicama i kafidima na rivi. 
 
Na samo nekoliko minuta pješice od luke nalaze se mirne uvale i šljunčane i stjenovite plaže. Veli 
Lošinj, čije se ime prvi put spominje 1398., udaljen je 4 km od Malog Lošinja u podnožju povijesne 
park-šume "Arboretum" s preko 200 vrsta stabala. Za ovaj ljupki gradid karakteristične su barokne 
građevine te prekrasne vile i parkovi. 
 
27. travnja 1999. na morskom je dnu između otoka Lošinja i Orjula pronađen antički brončani kip 
grčkog atleta Apoksiomena (2.-1. st. pr. Kr.). Restauracija je trajala 7 godina, a od 8 poznatih varijanti 
ove statue upravo se lošinjski Apoksiomen smatra najpotpunijim i najbolje očuvanim. Lošinjska 
uprava trenutno radi otvaranju muzeja u kojemu de ovaj vrijedan kulturni nalaz biti izložen 
cjelokupnoj javnosti. 
 
INFORMACIJE: 

Turistička zajednica otoka Lošinj: Turistički ured Lošinj, Riva lošinjskih kapetana 29, HR- 51550 Mali 
Lošinj, 
Tel. +385 (0)51 / 231 884/ 231 547, Fax +385 (0)51 / 233 373, tzg-mali-losinj@ri.t-com.hr,  
www.tz-malilosinj.hr 
 
Turistička zajednica Kvarnera, N. Tesle 2, HR - 51410 Opatija 
Tel. +385 (0)51 / 272 988, Fax + 385 (0)51 / 272 909, kvarner@kvarner.hr, 
www.kvarner.hr 
 
Turistički informativni centar „Kvarner info - Vrata Jadrana“, Tel. +385 (0)51 / 623 333, 
628 888, info@kvarner.hr 
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KRK – „ZLATNI OTOK“ KVARNERA 
 

Na kvarnerskom je otoku Krku do danas ostao sačuvan tradicionalni način života. No Krk je 
istovremeno i živahna turistička oaza za cijelu obitelj.  
 
Broj sedam proteže se kao nit kroz povijest kvarnerskoga otoka Krka koji svojom površinom od oko 
410 km2 slovi kao najvedi jadranski otok. Ilirskim plemenima Japoda i Liburna te romanskom 
stanovništvu u 7. se stoljedu pridružuju Hrvati. Krk se sedam puta uspješno branio od napada gusara, 
a sedmi je knez, knez Frankopan, istovremeno bio i posljednji krčki knez. Sedam povijesnih kaštela na 
otoku danas čine sedam administrativnih jedinica: Krk, Omišalj, Malinska, Punat, Baška, Vrbnik i 
Dobrinj. A tu je i sedam varijacija čakavskog narječja, kao i sedam običaja, plesova i narodnih nošnji. 
 
Danas u 68 mjesta na otoku živi oko 16.500 stanovnika, a središte otok čini istoimeni grad Krk. Krčka 
obala bogato je razvedena s mnogim uvalama i prirodnim šljunčanim plažama. U unutrašnjosti se 
nalaze dva jezera. Vegetaciju s jedne strane karakteriziraju šume, nasadi voda i povrda, vinogradi i 
maslinici, a s druge kamenjari i pašnjaci. Posebnost krčkog krajolika predstavljaju terasasti suhozidi 
izgrađeni tradicionalnom tehnikom. Ponuda sportskih i rekreacijskih sadržaja obuhvada u prvom redu 
sportove na moru i jedrenje, ali također i klasične sportove s loptom i impresivne pješačke i 
biciklističke staze u prirodi. 
 
Krk se zbog obilja ukusnih plodova mora i zemlje često naziva „Insula Aurea“ – „Zlatni otok“. Lokalna 
se gastronomija temelji prije svega na svježim morskim specijalitetima, jelima od domade tjestenine, 
janjetini, ovčjem siru, i pršutu sušenom na buri. 
 
Bogatstvo otočnog folklora i tradicijskih običaja na Krku se osjeda na svakom koraku, a sopile – 
prastaro puhade glazbalo – i danas su dio mnogih otočnih svečanosti. A njih na Krku ne manjka: od 
veselih karnevalskih zabava, preko pastirskog običaja razgona u Vrbniku (prve nedjelje u srpnju) i 
smotre sopaca, sve do ljetnog festivala folklora s koncertima klasične glazbe te opernim, baletnim i 
kazališnim predstavama.  
 
2011. veliku je pažnju i izvan Krka izazvalo jedinstveno arheološko otkride: u gradu Krku, u 
neposrednoj blizini nekadašnjeg rimskog foruma, pronađeni su ostaci Venerinog hrama (1. st. pr. Kr.), 
kojih danas u cijeloj Europi ima svega nekoliko. Ostaci su u dobrom stanju te su natkriveni debelom 
staklenom pločom kako bi im se posjetitelji mogli diviti u punom sjaju. Grad Krk ima urbanističku 
tradiciju staru 2.000 godina, a mnoge su kude izgrađene na antičkim ruševinama.  
 
 
 Turistička zajednica otoka Krka, Trg sv. Kvirina 1, 51500 Krk, 
Tel. +385(0)51/  221 359, Fax +385(0)5 1/  222 336, www.krk.hr, tz-otoka-krka@ri.t-com.hr 
 
Turistička zajednica Kvarnera, N. Tesle 2, HR - 51410 Opatija 
Tel. +385 (0)51 / 272 988, Fax + 385 (0)51 / 272 909, kvarner@kvarner.hr, 
www.kvarner.hr 
 
Turistički informativni centar „Kvarner info - Vrata Jadrana“, Tel. +385 (0)51 / 623 333, 
628 888, info@kvarner.hr 
 

http://www.krk.hr/
mailto:tz-otoka-krka@ri.t-com.hr
mailto:kvarner@kvarner.hr
http://www.kvarner.hr/
mailto:info@kvarner.hr


 

 

 

RAB – OTOČNI RAJ NA JUGU KVARNERSKOG 
ZALJEVA 
 

Najjužniji kvarnerski otok privlači svojom šarmantnom kombinacijom prirode i zabave: povijesna 
naselja, slikoviti zaljevi i pješčane plaže odlična su mjesta za bijeg od svakodnevice. Atraktivni 
sportski sadržaji, ljetne manifestacije i kulturna događanja zaokružuju turističku ponudu ovoga 
otoka. 
 
Rab je najjužniji od kvarnerskih otoka i omiljena turistička destinacija s ugodnom sredozemnom 
klimom. Od kopna ga dijeli Velebitski kanal, a svojim zemljopisnim položajem čini nevidljivu granicu 
između sjevernog i srednjeg Jadrana. Na tom mjestu započinje Dalmacija, a kontinentalna Europa 
susrede se sa Sredozemljem. Između Jablanca na kopnu i Mišnjaka na jugu Raba više puta dnevno 
prometuje trajektna linija (trajanje vožnje cca. 15 minuta).  
 
U sedam ljupkih mjesta živi oko 9.500 stanovnika – najvedim dijelom od turizma, (biološke) 
poljoprivrede i ribolova. Istoimeni glavni grad otoka opasan je gradskim zidinama, a njegova se stara 
gradska jezgra smatra jednom od najljepših na Jadranu. Grad se nalazi na poluotoku koji se proteže u 
more, a sa svoja poznata četiri zvonika koji dominiraju gradskom vizurom izgleda poput jedrenjaka. U 
stilskom ambijentu između katedrale i crkvi održavaju se brojni koncerti klasične glazbe, a osvijetljena 
promenada stvara posebnu atmosferu za vrijeme ljetnih manifestacija i ribarskih večeri. Krajem 
srpnja posjetitelje de „Dani srednjeg vijeka“ odvesti u neko drugo, prošlo vrijeme.  
 
Osim hotela i apartmana s 2 do 4 zvjezdice, smještaj se može nadi u brojnim obiteljskim kudama i 
dvama kampovima na idiličnim lokacijama. Sezona kupanja traje od svibnja do listopada; u tom se 
razdoblju gostima nude gotovo sve vrste sportova na moru. U proljede i na jesen prekrasna priroda 
privlači ljubitelje planinarenja i vožnje biciklom, a blaga klima idealna je za igranje tenisa na 
otvorenom. Zbog svojih romantičnih i istovremeno zaštidenih uvala, Rab se smatra rajem za nautičare 
s dvije ACI marine, privatnim vezovima u svakom mjestu, i dobrom ponudom usluga. 
 
Jedinstveni prostor za ljubitelje avanture, mašte i fascinacije stvaraju legendarni srednjovjekovni 
festival „Rapska fjera“ (25. do 27. srpnja) i Rapske viteške igre (9. svibnja, 25. lipnja i 15. kolovoza). 
„Rab – središte svijeta“ manifestacija je posvedena prije svega djeci, kada od 1. do 4. srpnja u staroj 
gradskoj jezgri profesionalni lutkari održavaju predstave, ali isto tako zajedno s malim gostima 
izrađuju lutke koje de ih poput „živih suvenira“ još dugo podsjedati na njihov odmor na Rabu. 
 
Turistička zajednica otoka Raba: Turistički ured Rab, Trg Municipium Arba 8, HR- 51280 Rab,  
Tel. +385  (0)51 / 724 064, Fax +385  (0)51 / 725 057, tzg-raba@ri.t-com.hr, www.tzg-rab.hr   

 
Turistička zajednica Kvarnera, N. Tesle 2, HR - 51410 Opatija 
Tel. +385 (0)51 / 272 988, Fax + 385 (0)51 / 272 909, kvarner@kvarner.hr, www.kvarner.hr 
 
Turistički informativni centar „Kvarner info - Vrata Jadrana“, 
Tel. +385 (0)51 / 623 333, 628 888, info@kvarner.hr 
 

mailto:tzg-raba@ri.t-com.hr
http://www.tzg-rab.hr/
mailto:kvarner@kvarner.hr
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GORSKI KOTAR – RAJ ZA ISTRAŽIVAČE 
 

Visoko iznad Jadrana, u zelenom krajoliku Gorskog kotara, nalaze se mjesta netaknute prirode i 
rijetke biljne i životinjske vrste – divlja ljepota daleko od turističke vreve. 
 
Odmah iza obale kvarnerski se krajolik počinje strmo uspinjati. No uspon se isplati, jer ovdje, na 
visoravni Gorskog kotara, posjetitelja očekuju prekrasni prirodni krajolici. S nadmorske visine od oko 
800 metara uzdižu se planinski vrhovi sve do 1.500 metara nad morem. Ovdje stalno puše svježi 
povjetarac – tko poželi pobjedi od ljetnih vrudina na plaži, osvježenje de pronadi uz gorske potoke, u 
šumama i kraškim špiljama Gorskog kotara.  
 
Kraški teren ovdje ni u kom slučaju nije škrt. Na vapnencu se nalazi debeli sloj humusa, koji u 
kombinaciji s velikom vlagom i čestim maglama omoguduje gusti biljni pokrov – „zeleni krš“. Ovdje 
rastu trava i borovica, bukve i jele. Zima pripada skijašima: oko Bjelolasice ovaj se kraj može istražiti i 
na skijama.  
 
Čista priroda očekuje posjetitelje Risnjaka, područja koje je proglašeno nacionalnim parkom još 1959. 
Iako se najviši vrh, Veliki Risnjak (1.528 m), nalazi na samo 15 km zračne udaljenosti od obale, 
njegove planinarske staze predstavljaju put u gotovo netaknutu divljinu. Ovdje obitavaju medvjed, 
vuk, orao i ris, po kojemu je park i dobio ime – nezaboravan je to doživljaj za sve ljubitelje prirode. 
 
Gorski kotar je miran, iako pomalo suroviji kraj od ljupke obale s palmama i uvalama. No svejedno 
ovo područje pripovijeda drevnu priču o suprotnostima i susretima, o fascinantnom spoju kontinenta 
i mora. 
 
Info Gorski kotar, Lujzinska cesta 47, HR – 51300 Delnice,  
tz-grada-delnica@ri.t-com.hr,  www.tz-delnice.hr 
 
Turistička zajednica Kvarnera, N. Tesle 2, HR - 51410 Opatija 
T: +385 (0)51 272 988, F: + 385 (0)51 272 909, kvarner@kvarner.hr, www.kvarner.hr 
 
Turistički informativni centar: „Kvarner info - Vrata Jadrana“, 
T: +385 (0)51 623 333, 628 888, info@kvarner.hr 

mailto:tz-grada-delnica@ri.t-com.hr
http://www.tz-delnice.hr/
mailto:kvarner@kvarner.hr
http://www.kvarner.hr/
mailto:info@kvarner.hr


 

 

 

FOTOGRAFIJE 
 

Broj Naziv Izvor/autor 

01 Zemljopisna karta regije Kvarner (označeno žutim) Karte Renner & Partner 

05 Opatija: Djevojka s galebom, simbol grada Sergio Lussino 

10 Opatija: Djevojka s galebom, simbol grada Petr Blaha 

15 Opatija: Obalno šetalište Franje Josipa Petr Blaha 

20 Opatija: Vila Angiolina Sergio Lussino 

25 Opatija: Vila Angiolina Petr Blaha 

30 Opatija: Vila Madonna (danas Admiral Casino) Sergio Lussino 

35 Opatija: Vila Isadora Duncan Petr Blaha 

40 Opatija: Obalno šetalište Franje Josipa Petr Blaha 

45 Opatija: Grand Hotel Kvarner Petr Blaha 

50 Opatija: Hotel Miramar i izletnički brod Blue Hotel Miramar 

55 Opatija: stari izgled Petr Blaha 

60 Luka Volosko TV Karner 

65 Pogled na Mošdeničku Dragu Sergio Lussino 

70 Rijeka Valter Stojsic 

75 Rijeka TV Kvarner 

80 Rijeka: Kapucinska crkva Valter Stojsic 

85 Rijeka: HNK Ivana pl. Zajca TV Kvarner 

90 Rijeka: palača Jadran TV Kvarner 

95 Rijeka: Riječke ljetne nodi TV Kvarner 

100 Rijeka: tržnica Sergio Lussino 

101 Rijeka: karneval TV Kvarner 

102 Rijeka: karneval TV Kvarner 

105 Rivijera Crikvenica Novi Vinodolski Weinhäupl 

110 Rivijera Crikvenica Novi Vinodolski TV Kvarner 

115 Rivijera Crikvenica: Lukovo Weinhäupl 

120 Crikvenica TV Kvarner 

125 Crikvenica TV Kvarner 

130 Cres: Valun Weinhäupl 

135 Cres: Valun Weinhäupl 

140 Cres: Predošdica Weinhäupl 

145 Cres: Beli TV Kvarner 

150 Cres: Lubenice Weinhäupl 

155 Cres: Lubenice TV Kvarner 

160 Cres: bjeloglavi supovi TV Kvarner 

165 Otok Lošinj TV Lošinj 

170 Veli Lošinj Weinhäupl 

175 Veli Lošinj Sergio Lussino 

180 Veli Lošinj: barokna crkva Sergio Lussino 

185 Veli Lošinj: plaža Javorna Sergio Lussino 



 

 

Broj Naziv Izvor/autor 

190 Lošinj: morska idila TV Lošinj 

195 Mali Lošinj TV Lošinj 

200 Mali Lošinj Weinhäupl 

205 Dupini oko Lošinja TV Lošinj 

210 Krk Baška Weinhäupl 

215 Krk Baška Weinhäupl 

220 Krk Baška: nudistička plaža Bunculuka Weinhäupl 

225 Krk Baška: Vela Luka Weinhäupl 

230 Krk Vrbnik Weinhäupl 

235 Krk Vrbnik TV Kvarner 

240 Krk Vrbnik Weinhäupl 

245 Krk TV Kvarner 

250 Krk: uvala za kupanje TV Kvarner 

255 Krk: plaža iz snova TV Kvarner 

260 Rab: pogled iz zraka TV Rab 

265 Rab: pogled iz zraka TZG Rab-Sergio Lussino 

270 Rab TV Rab 

275 Rab: obalno šetalište TZG Rab 

280 Rab TV Kvarner 

285 Rab: Fjera TV Rab 

290 Rab: Fjera TV Rab 

295 Rab: plaža Weinhäupl 

300 Rab: uvala za kupanje Sergio Lussino 

305 Učka: slap Lovranska Draga TV Kvarner 

310 Gorski kotar jezero Bajer TV Kvarner 

315 Gorski kotar Risnjak TV Kvarner 

320 Gorski kotar TV Kvarner 

325 Gorski kotar TV Kvarner 
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